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YT0 3a KypC.

BHenpuTe caMoCcTOSITENBHO UK NPW NOMOLLM COTPYAHUKOB MNPOCTbIE NoLwaroBble
NHCTPYMEHTbI Kypca, He Tpebytowme 3aTpar, no npuHumMny "ckonvposan - 3apabotan".

26 mopmynb kypca "Kak topucTy, ansokaTy Hadatb 3apabartbiBatb Ha NPOL4aXe OPULANYECKMX
ycnyr?".




Kypc "Mpopaxa opuaundeckux ycnyr. Kak topucty, agBokary 3apabartbiBatb 100 000 B neHb?"

AsTOp Kypca Bnagmumup lNonos.

Y10 BOWNO B KYpC.

Tembl Kypca.

- Kak ropucty, agsokary, 3aHMMaloLWeMycs Npoaaxen opnanyecknx ycnyr, coenatb Tak,
4T0bbl 3apabaTbiBaTh CUNbHO Honble, HanpuMep, okono 100 000 pyb B aeHb? YTO ONs 3TOrO
HY>XHO?

- B uem rnaeHas owmbka 60NbWNHCTBA OPUCTOB, aBOKATOB, IOPUANYECKMX KOMNAHWIA,
3aHuMarowWmnxcs Npoaaxen punandecknx yenyr?

- Yro 3HauuT: "BbITb HE B Npobneme, a Hag Heli"? Kak aToT npocToi cnocob nomoraet
lopuCTy, agBokaty 3apabaTbiBaTb CUNbHO 60Nble KaXablh AeHb?

- W3 yero cknapbiBaeTcs 3apaboTok B pa3mepe 100 000 pyb/aeHb y topucTa, aaBokaTa,
3aHuMaroLwWwerocs npoaaxamm puanyeckmx ycnyr?

- Kak npumepHo Ha 20%-30% yBennunTb 3apaboTok opucTa, agBokara, 3aHMMaloLWerocs
npoaaxei PUANYECKNX yCnyr 3a CHeT BCEro 0OAHOr0 AOMONHUTENBHOrO AHSA paboThl?

- Y10 ponxeH menatb IOPUCT, aABOKAT Npu Npoaaxe topunanyecknx ycnyr, ecnm B ero
rpacdouke perynsapHo nosiBASOTCS NycTble "okHa"? Kak 970 yBenmynsaeT 4OX04 opucTa,
apsokarta?

- Y10 3HAuUT tOpMUCTY, aaBoKaTy "BbIHbIPHYTb" 13 NPOONEM NpK NpoaaXe PULANYECKMNX
ycnyr? Kak aToT npocToii cnocob yBennymnsaet 3apaboTok opucta, agsokara?

- Kakue obsizaTtenbHble NPOCTbie PYHKUMOHANbHbIE 6N10KM paboTbl AONXKEH BbINONHSATD B
TeyeHme kax,goro paboyero oHs IOPUCT, aABOKAT, MPOAAIOWMIA IOPULANYECKME YCNYTK, YTOObI
Ha4yaTb 3apabaTbiBaTtb 60MblWwe?

- Y10 Takoe "koHBepcusa no cymmam npegonnat"? Noyemy 370 04eHb, O4EHb BAXHO ANs
MOBbIWEHMSA 00X04a pUCTa, aaBokarta npu npogaxe puanyeckux ycnyr?

- Kak npoctble gencteus: 1) «00XMM Ha cOenky» 2) «00XMUM Ha onnaTty» - pe3ko
yBenuumBatoT 3apaboToK opucTa, agsokaTta npu npoaaxe puanyeckux ycnyr?

- Yo topucty, agsokary, 3aHMMarowemycs npogaxen lopuanyecknx yecnyr Hy>xXHo
nenatb eXeOHeBHO, 4Tobbl Ha4aTb MHOro 3apabaTtbiBaTb, NpMMepHo, okono 100 000
py6/neHb?

JononHuTenbHy0 MH(pOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca: Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp Kaprouka kypca: * HassaHue: MNMponaxa topuanyeckmx ycnyr. Kak opucTy.
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Kypc "Mpopaxa opuandeckux ycnyr. Kak topucty, agBokary 3apabartbiBatb 100 000 B neHb?"

AsTOop(bl): lMornoe Bnagnmup
dopmar kypca: Kypc
Llena: 10290 pyb6.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvnBaemas Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[aHHble KApPTOYKK Kypca MOryT HE COOTBETCTBOBATb TEKYIUUM AAHHBIM O Kypce, NoapobHyo
NHopMaLmIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
naparens: lMonoe Bnagnmup
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